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Quick start 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Installatie 

 Maak een back-up van de Synergy database 
 Maak een kopie van de Synergy directory op de webserver 
 Waarschuw gebruikers dat Synergy offline gaat 
 Stop IIS of de applicatie pool waarin Synergy draait, stel vast dat Synergy onbenaderbaar is 
 Copier ASPX bestanden uit docs directory naar je Synergy docs directory, verwijder eventuele blokkering 

van de bestanden (rechtermuisklik, checkbox blokkering opheffen onderin properties) 
 Copier dll bestanden uit bin directory naar Synergy bin directory, verwijder eventuele blokkering als 

hierboven 
 Copier sql bestand uit sql directory naar Synergy sql directory, verwijder eventuele blokkering als 

hierboven 
 Copier XML bestanden uit xml directory naar Synergy sql directory, verwijder eventuele blokkering als 

hierboven 
 Start IIS of de applicatie pool waarin Synergy draait 
 Start synergy, je wordt naar de initialisatie pagina geleid, start de initialisatie  
 Controleer de benaderbaarheid van de aspx pagina’s 

Gebruik 

 Voeg CSEasyScriptSections.aspx pagina toe aan je favorieten in Synergy Enterprise of gebruik het 
meegeleverde menu om deze pagina te benaderen. 

 Idem voor CSEasyScriptLicense.aspx 
 Benader de CSEasyScriptSections.aspx via je favorieten of het menu 
 Maak een nieuwe sectie aan via CSEasyScriptSections.aspx en bewaar deze 
 Controleer of de sectie getoond wordt op de desbetreffende pagina en zet de sectie en het script veld op 

de juiste plaats. Zichtbaarheid en locatie kan aangepast worden via de onderhoudsfunctie van de 
desbetreffende kaart. 

 Secties kunnen zichtbaar gemaakt worden voor een of meerdere rollen 
 Secties kunnen geëxporteerd en geïmporteerd worden binnen uw OTAP straat of uit andere omgevingen. 
 Secties kunnen selectief geactiveerd worden met een statement zonder ‘where’ 
 Pagina’s zijn er in 2 soorten, normaal en bewerken. Kies je voor bewerken dan wordt je script actief in de 

bewerken modus van de pagina. 
 Types zijn er in 2 soorten, Sectie of tab 
 Door een sectie aan een tab te koppelen kun je je secties netjes ordenen 

 

 

 

 

                                                                                                                          



 
Easy List  

 

 

 

Quick start 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uitleg knoppen 
 

Knop: Toevoegen EasyList 
Wanneer je een EasyList hebt gemaakt waarbij de P1 parameter de primairy key van je pagina bevat (dus bij 
medewerkers is dit res_id, relaties cmp_wwn etc.) is het plaatsen van een EasyList nu kwestie van een druk 
op de knop. 
 
Vervolgens kies je de te plaatsen EasyList en type iframe of Div. Bij gebruik binnen tabbladen adviseren wij 
het gebruik van een iframe. 

 
Na het drukken op de knop Script genereren staat het script in je sectie en wordt de EasyList pagina specifiek 
getoond. 

Knop: Toevoegen knoppen 
Wanneer je een knop wilt toevoegen kies je voor de optie (knop) toevoegen knoppen. Je komt dan in het 
volgende scherm: 

 
 

 Titel: Vul hier de gewenste naam van je knop, bijvoorbeeld ‘nieuw document’ 
 URL: De hyperlink naar de gewenste synergy pagina. (laat het stuk t/m ‘…/docs/’ achterwege. Mocht je 

voor het aanroepen van jouw url de ID van de pagina mee willen geven kun je de knop ‘toevoegen ID’ 
gebruiken. Dat ziet er dan bijvoorbeeld zo uit: CSEasyList.aspx?id={081afff1-9197-4959-abac-
a7948c6194d8}&P1={{KeyValue}}, in het geval van een medewerker kaart wordt dan het 
medewerker nummer doorgegeven. 

 Javascript: Als je een Javascript functie wil aanroepen die op de pagina al beschikbaar is of beschikbaar 
is gemaakt. Mocht je het id van de pagina willen toevoegen aan je functie, dan kan kan dat op  dezelfde 
wijze als via URL 
 

Knop: Toevoegen monitor (vervangen) 
Als je een bestaande (niet gebruikte) knop uit de monitor sectie van de kaart willen hergebruiken, kun je 
deze functie gebruiken in het Easy Script: 

 ID: Het <div> id van de knop die je wilt aanpassen. Het ID kun je achterhalen door met de 
rechtermuisknop op inspecteren te klikken, bijvoorbeeld bij de knop kalender is dat Mon_Calender: 

      
 

 URL: De hyperlink naar de gewenste Synergy pagina. (laat het stuk t/m ‘…/docs/’ achterwege. Mocht je 
voor het aanroepen van jouw url de ID van de pagina mee willen geven kun je de knop ‘toevoegen ID’ 
gebruiken. Dat ziet er dan bijvoorbeeld zo uit: CSEasyList.aspx?id={081afff1-9197-4959-abac-
a7948c6194d8}&P1={{KeyValue}}, in het geval van een medewerker kaart wordt dan het 
medewerker nummer doorgegeven. 

 
 

 

 

                                                                                                                  


